



Firma Boss

Naučite se vrlin poslovanja

..SI TUDI VI ŽELITE, DA BI POSEDOVALI ZNANJE O POSLOVANJU, KI BI VAM KORISTILO PRI UPRAVLJANJU Z VAŠIMI FINANCAMI TER VAM MOREBITI ODPRLA PODJETNIŠKO POT? ČE NIMATE ČASA ZA DOLGOTRAJNO ŠOLANJE S TEGA PODROČJA, SE LAHKO VELIKO NAUČITE TUDI Z BREZPLAČNO SLOVENSKO APLIKACIJO FIRMA BOSS..

Poznavanje delovanja ekonomije in poslovnega sveta je v današnjih časih zelo dobrodošlo. Ne le, če želite odpreti svoje podjetje, ampak tudi na splošno. Takšno znanje vam pomaga pri boljšem upravljanju družinskih financ, varčevanju denarja, pregledovanju mesečnih stroškov in ne nazadnje tudi v službi. Na primer, ko se želite pogajati za višjo plačo ali ko želite optimizirati svoje delovno mesto in delovne procese, ki jih opravljate. Prav tako pa vam znanje s področja poslovanja hitreje odpira vrata do novih priložnosti in vas opremi s komunikacijskimi sposobnostmi, tako da tudi hitreje in lažje navezujete stike. Poslovne in zasebne. Da ne govorimo o tem, kako se pri tem naučite sprejemati odločitve. Pomanjkanje te veščine je mogoče opaziti pri veliko ljudeh. Tudi če so bili deležni najboljše izobrazbe, jim sprejemanje odločitev lahko povzroča velik stres. Pri poslovanju pa je to nujno in slej kot prej pride v kri. To pa potem ponovno lahko uporabite tudi na drugih življenjskih področjih, ki se ne dotikajo vaše kariere. Poslovanje je torej ena temeljnih veščin, ki pa se ji med formalnim izobraževanjem otrok in mladostnikov posveča premalo pozornosti.

OSNOVNO ZNANJE LAHKO OSVOJITE ŽE V NEKAJ MINUTAH

Seveda pa je pridobivanje podjetniškega znanja lahko precej zajeten projekt, ki se na prvo žogo zdi kompliciran. A obstaja tudi enostavnejša in prijetnejša digitalna rešitev, ki vas nauči prvih korakov v poslovnem svetu. To je slovenska mobilna aplikacija Firma Boss, v kateri se srečate z vsemi pastmi in tudi radostmi vodenja podjetja in poslovanja. Firma Boss je v resnici strateška igra, ki ponazarja poslovanje proizvodnega podjetja. Cilj v igri je, da vsako leto ustvarite čim več prihodkov in posledično dobička. Na prvi pogled je videti pre-



prosto, a bolj kot razvijate svojo virtualno proizvodnjo, več ovir se vam postavi na pot. Če jih želite premagati, morate najprej izdelati dobro strategijo, zastaviti vizijo, malo preračunati stroške in se sem ter tja tudi malo znajti. Firma Boss je sicer precej poenostavljena, a verodostojna simulacija realnega poslovanja, le da posledice potencialnega neuspeha niso tako dramatične. Tu namreč v najslabšem primeru izgubite le virtualen denar in morate začeti igro znova.

Cilj igre je ustvariti dolgotrajno uspešno podjetje, kar dosežete s preudarnimi poslovnimi odločitvami. Bavite se s panogo proizvodnje avtomobilov, pri čemer vodite skladišče, tovarno in trgovino. Začnete z bančnim posojilom, ki ga morate smiselno vložiti v nabavo, proizvodnjo in prodajo svojih izdelkov, da bi na koncu potegnili čim več dobička in tako povečali svoj imperij in konkurenčnost na avtomobilskem trgu.

DOBRA STRATEGIJA IN KANČEK SREČE

Pri vodenju podjetja se boste srečevali s številnimi težkimi odločitvami. O tem, koliko osnovnih materialov boste kupili in po kakšni ceni, koliko izdelkov boste imeli na zalogi, po kakšni ceni jih boste prodajali, koliko denarja si boste izposodili od banke, kako veliko podjetje želite imeti in tako naprej. Poleg svojih odločitev pa boste morali v zakup vzeti tudi faktor sreče. Ta ima namreč v igri, kakor tudi v resničnem poslovanju, včasih velik pomen. Po končanem poslovnem letu (enem igralnem krogu) vam računovodstvo pripravi izkaz uspe-

ha in izračuna vaš dobiček oziroma izgubo. To narekuje razlika med prihodki, ki jih dobite od končnih kupcev, in stroški, ki ste jih plačali za nabavo sestavnih delov, dela, oglaševanja in bančnih obresti. Če vam zmanjka denarja, si ga lahko sicer kadarkoli izposodite od banke, vendar morate biti previdni, da se ne zadložite preveč in da vas letne obresti ne spravijo na kant.

Polet tega, da je igra koristna, saj vam postreže koristne nasvete za poslovanje, je tudi zelo nalezljiva. Že po nekaj krogih se boste tako vživeli v vlogo direktorja, da je ne boste želeli več zapustiti. Zaradi svoje preproste zasnove je Firma Boss primerna tako za odrasle kot tudi otroke, ki se na ta način seznanijo z odgovornim odraslim življenjem na zabaven način. Prav tako pa se naučijo, kako pametno ravnati s svojo žepnino. Firma Boss je na voljo za Android in iOS, igrate pa jo lahko v slovenščini, angleščini in nemščini (če bi se radi naučili tudi mednarodnega poslovnega vokabularja). Vsi, ki boste mobilno igro Firma Boss naložili na svoj telefon in glede nje poslali komentar na e-naslov blaz@lisac-lisac.si, pa boste dobili tudi darilo. (P. B.)



LISAC & LISAC
Dunajska 106, 1000 Ljubljana
www.lisac-lisac.si
HODRA RTVILKA
080 15 09